

『問題解決型救急初期検査（第2版）』 正誤表

このたびは『問題解決型救急初期検査（第2版）』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2019年1月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年6月17日作成 2020年1月27日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	151頁・上から4行目、8・9行目（枠の中）	桿状核球	桿状核球	2020/1/27
1	151頁・上から9行目（枠の中）	分葉核球	分葉核球	2020/1/27
1	157頁・下から13行目（枠の中）	注) CO ₂ : 心拍出量…	注) CO : 心拍出量…	2019/6/17
1	171頁・上から15行目（枠の中）	白血球 < 4,500 個/μL	白血球 < 3,000 個/μL	2019/6/17
1	171頁・下から8行目（枠の中）	中毒, 薬物, 放射線, 化学療法など	中毒, 薬物, 放射線, 化学療法, 銅欠乏症など	2020/1/27
1	321頁・上から6行目	SIG = SIDeff - SIDa	SIG = SIDa - SIDeff	2019/12/23
1	330頁・下から8行目（枠の中）	…HCO ₃ ⁻ 14.1mmol/L	…HCO ₃ ⁻ 18mmol/L	2019/6/24
1	330頁・下から1行目（枠の中）	= (24 - 14.1) …	= (24 - 18) …	2019/6/24
1	331頁・上から1行目	= 0.47 > 0.2	= 0.28 > 0.2	2019/6/17
1	331頁・上から5行目	= 15.52 > HCO ₃ ⁻ 実測値 = 14.1 mmol/L	= 15.52 < HCO ₃ ⁻ 実測値 = 18 mmol/L	2019/6/17
1	331頁・上から6行目	HCO ₃ ⁻ 予測値はHCO ₃ ⁻ 実測値よりも大きいので、…	HCO ₃ ⁻ 実測値はHCO ₃ ⁻ 予測値よりも大きいので、…	2019/6/17
1	331頁・上から8行目	AG = 139 - (107 + 14.1)	AG = 139 - (107 + 18)	2019/6/17
1	331頁・上から9行目	= 17.9 > 12	= 14 > 12	2019/6/17
1	404頁・表7-2-1 細菌性の細胞数	500~1,000	500~10,000	2020/1/27